

Revisione: 2022

Scheda Tecnica

Multinsetto RTU ZZPAFF

"Difesa degli ambienti"

Insetticidi Pronti all'uso

Multinsetto RTU ZZPAFF

Categoria: PMC

Insetticida Acaricida liquido pronto all'uso. Contiene sostanza amara per prevenire l'ingestione accidentale

Registrazione Ministeriale:

19455

Formulazione:

Liquidi

Composizione:

100 grammi di prodotto contengono:

Permetrina: 0.4000g

Emulsionante, Solvente: 1.1710g

Caratteristiche:

Multinsetto RTU ZZPAFF è un insetticida acaricida in emulsione acquosa pronta all'uso dotato di un marcato potere residuale. Multinsetto RTU ZZPAFF è a base di Permetrina, un principio attivo che garantisce un'azione che permane nel tempo, unita ad un'elevata sicurezza per chi impiega il prodotto. Multinsetto RTU ZZPAFF è formulato in base acqua, non è infiammabile ed è inodore. Agitare prima dell'uso.

Tipologia di utilizzo:

Domestico

Avvertenze:

Non contaminare durante l'uso alimenti, bevande o recipienti destinati a contenerne. Non ingerire. Non nebulizzare nell'aria ambiente. Se usato in luoghi dove si soggiorna lungamente o nelle camere da letto, aerare sufficientemente il locale prima di soggiornarvi nuovamente. Non impiegare su piante o animali. Dopo la manipolazione o in caso di contaminazione lavarsi accuratamente con acqua e sapone. INFORMAZIONI PER IL MEDICO – Blocco della trasmissione nervosa. Consultare un Centro Antiveleni

Confezioni di vendita:

flacone 400 ml